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Ответы на вопрос №5

  Вы левша или правша?
  

Правша - 25 (81%)
Левша - 1 (3%)
Левша переученный - 4 (13%)
Верша))- 1 (3%)

  

Всего левшей около 15% в мире, так что наши результаты близки к
среднестатистическим. Выборка, конечно, маленькая, но можно предположить, что это
не тимно.

  

1. Правша.
2. Левша.
3. левша, переучивали меня
4. Правша. Но некоторые действия, замечаю, удобнее выполнять левой рукой.
5. Правша, но переученная
6. правша
7. правша.
8. Правша
9. Правша
10. Правша
11. правша
12. Правша, но правополушарная. 
13. Правша, и это навряд ТИМно
14. Правша
15. Правша
16. В большей степени правша, но часто использую левую (в частности мышку держу),
или же обе руки поочереди.
17. обоими руками владею, а вот ногами писать не умею. Наверное я верша. 
18. Правша.
19. Правша.
20. Правша, но что-то удобнее делать левой рукой.
21. левша, переученный в детстве на правшу
22. Правша.
23. правша
24. Рождённый левшой, был переучен.
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25. Правша
26. правша
27. Правша.
28. правша
29. Правша
30. Правша
31. Правша.
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